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Ata n° 011/2025 Sessão Ordinária

Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. O Presidente solicitou ao vereador Reginaldo
Moraes Veiga que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou que o mesmo
fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Alessandro Morais dos
Santos, Adelar Derlam, Cleberson de Morais Sanderson, Lair da Silva Farias, Wagner de
Loreno, Patrícia Rodrigues, Reginaldo Moraes Veiga, Marcos Arine Malaquias e Luiz Fernando
Gobi. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se para
Leitura e votação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura
das Matérias do Legislativo; Indicação Nº016/2025- DE AUTORIA DA VEREADORA PATRICIA
RODRIGUES; Indicação Nº017/2025- DE AUTORIA DO VEREADOR REGINALDO VEIGA; Indicação
Nº018/2025- DE AUTORIA DO VEREADOR ALESSANDRO MORAIS DOS SANTOS; Passou-se para leitura das
Matérias do Executivo; não havendo matérias para apreciação; Passou-se para Pequeno
Expediente; Com a palavra o vereador Cleberson de Morais Sanderson saudou a todos os
presentes, Cleberson disse estar contente com a recuperação dos buracos no asfalto feitos no
município e agradeceu pelo apoio ao seu projeto de denominação dos espaços esportivos.
“Agora, tomara que o serviço tenha durabilidade. Também destaco nossa participação na
reunião da AVASB e nos campeonatos municipais de bocha e futebol, que foram muito bem
organizados”, destacou Cleberson, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador
Alessandro Morais dos Santos saudou a todos os presentes, Alessandro reforçou a necessidade
da construção de uma quadra esportiva em Posse Godoy, explicando que o espaço atual
utilizado para prática esportiva não oferece segurança adequada. “Nosso campo era em um
potreiro, e outro ficava em frente de casa. Era comum alguém se machucar. O investimento em
uma quadra traria benefícios não apenas para os jovens, mas também para os idosos,
incentivando uma vida mais ativa e saudável”, disse ele, assim agradeceu o espaço cedido;
Com a palavra o vereador Adelar Derlam saudou a todos os presentes, o vereador enfatizou a
importância da reunião da AVASB realizada em Mormaço e elogiou a participação da comunidade
no evento. Ele também agradeceu à administração municipal pelas melhorias nas estradas, que
facilitam o escoamento da produção agrícola. “O serviço foi bem feito, e isso demonstra o
compromisso da gestão com as demandas da população”, ressaltou, assim agradeceu
o espaço cedido; Passou-se para o Grande Expediente; Com a palavra a vereadora Patrícia
Rodrigues saudou a todos os presentes, a mesma destacou a importância da valorização dos
servidores públicos, mencionando o reajuste salarial concedido pela administração. “Mesmo
não sendo o valor ideal, foi o maior percentual entre os municípios da AVASB. Seguimos
cobrando melhorias no plano de carreira e na equiparação salarial de setores como o de
operadores de máquinas”, afirmou. A vereadora também parabenizou a organização do
aniversário de 33 anos do município, destacando a homenagem que recebeu em reconhecimento ao
trabalho de seu pai na Comissão de Emancipação de Mormaço, assim agradeceu o espaço cedido;
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Com a palavra o vereador Marcos Arine Malaquias saudou a todos os presentes, Marcos elogiou
a recuperação do asfalto na Água Branca e cobrou soluções para outros trechos da cidade. Ele
também reforçou a necessidade de diálogo contínuo com a administração para ampliar
benefícios aos servidores, como a possibilidade de reajuste no vale-alimentação. “Nosso
papel é fiscalizar, cobrar e garantir que as melhorias sejam constantes”, disse, assim
agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Wagner de Loreno saudou a todos os
presentes, Wagner destacou a importância do diálogo entre os vereadores e o setor de
planejamento municipal. Ele também elogiou a organização do evento da AVASB e reforçou a
necessidade de acompanhar de perto os impactos da seca no município. “Estamos monitorando a
situação dos rios e discutindo ações para minimizar os efeitos da estiagem na agricultura e
no abastecimento de água”, informou, assim agradeceu o seu espaço; Passou-se para Apreciação
da Matérias do Legislativo; Indicação Nº016/2025- de autoria da vereadora Patricia
Rodrigues, APROVADO POR UNANIMIDADE; Indicação Nº017/2025- de autoria do vereador Reginaldo
Veiga, APROVADO POR UNANIMIDADE; Indicação Nº018/2025- de autoria do vereador Alessandro
Morais dos Santos, APROVADO POR UNANIMIDADE; Projeto de lei Legislativo 002/2025 –
Denominação do ginásio e campo da comunidade São Miguel, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se
para Apreciação das Matérias do Executivo; não havendo matérias para aprovação; Passou-se
para Espaço Líder de Bancada; não havendo ninguém inscrito; Passou-se para o Espaço de
Explicações Pessoais; Com a palavra o vereador Reginaldo Moraes Veiga saudou a todos os
presentes, Reginaldo argumentou sua indicação para o fechamento do saguão da prefeitura com
vidro, argumentando que a medida traria mais conforto térmico e diminuiria a poeira no
ambiente. Ele também apresentou dados comparativos sobre o reajuste salarial dos servidores,
mostrando que Mormaço concedeu o maior percentual da região. “Precisamos trabalhar com
planejamento para garantir valorização sem comprometer as finanças do município”, disse ele,
assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Lair da Silva Farias saudou a
todos os presentes, o vereador destacou a importância da transparência na gestão pública e
parabenizou o setor de planejamento pela disponibilidade em esclarecer dúvidas dos
vereadores. Ele também ressaltou a relevância da reunião da AVASB e da participação dos
vereadores em debates regionais sobre infraestrutura. “A presença ativa nas discussões
fortalece nosso município e traz mais oportunidades de desenvolvimento”, afirmou, assim
agradeceu o espaço cedido; Não havendo mais matérias para deliberação, ninguém mais escrito
nos espaços mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai
assinada pela presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de
esclarecimentos desta ata.
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